



Seniorska sekcija
organizira **jednodnevni planinarski izlet**
u **Gorski kotar - Kamačnik**
subota **24. listopada 2020.**



Vrijeme sastanka: 8:15 sati
iza koncertne dvorane V. Lisinskog.
Polazak autobusa u 8:30 sati.

Cilj je izletište Kamačnik na mjestu gdje se riječica Kamačnik ulijeva u Dobru.

Kanjon Kamačnika dug je 3 km od izvora do ušća u Dobru i zbog svoje izuzetne ljepote proglašen je zaštićenim krajolikom. Duž cijelog kanjona prolazi pješačka staza izgrađena 1961. g. koja vodi rubom stijene, drvenim mostićima, stubama i galerijama s kojih se pružaju lijepi vidici na netaknuti predio.

Na ulazu u kanjon je restoran u kojem je organiziran ručak po cijeni od 60 kn. Dogovorena su dva menija, široki rezanci s umakom od vrganja (A) ili gulaš od divljači s prilogom (B).

Ručak nije obavezan! Piće i desert (čuveni štrudl od borovnica, a izuzetan je i štrudl od šumskog voća) sudionici plaćaju sami.

Predviđeno vrijeme pješaćenja: 3-4 sata
Zahtjevnost izleta-ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)
Oprema: planinarska obuća, višeslojna odjeća, voda, štapovi, zaštita od sunca, kiše ...
Obavezni dokumenti: važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2020.)
Cijena izleta je 160 kn na bazi 30 izletnika s ručkom ili 100 kn bez ručka. Otkazivanje izleta uz povrat akontacije do 20. 10. (srijeda) 2020.
Povratak: po dogovoru
Prijave i uplate za izlet primaju se kod vodiča.
Organizator : HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora – Vodič: Atila Eter: 098/279 945 Suvodič: Ivo Rac: 091/526 54 47

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJI PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U VEZI S COVIDOM-19:

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.